



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr.12.641/04.12.2014

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna noiembrie 2014

În luna noiembrie 2014, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 261 controale, din care 161 în domeniul relațiilor de muncă și 100 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 113.500 lei.

În cadrul acțiunilor de control, au fost identificate 16 persoane care lucrau la «negru» la 6 angajatori, cinci dintre aceștia fiind sancționați cu amendă totală de 60.000 lei. La o singură firmă au fost depistate 10 persoane la negru. Pentru acest angajator Inspectoratul a înaintat organelor competente un denunț penal.

Sanctiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare de 84.500 lei, au fost aplicate pentru neîntocmirea în formă scrisă a contractului individual de muncă, neincluderea în cuprinsul contractului individual de muncă a criteriilor de evaluare, neaducerea la cunoștința salariaților a prevederilor din Regulamentul intern, neîntocmire dosare personale, nerespectarea modelului cadru a contractului individual de muncă, nedesemnarea persoanei responsabilă cu completarea registrului de evidență a salariaților, etc.

Sanctiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 29.000 lei, au fost aplicate pentru deficiențe referitoare la asigurarea măsurilor de protecție pentru lucrul la înălțime, organizarea și funcționarea comitetului pentru securitate și sănătate în muncă, instruirea angajaților în domeniul securității și sănătății în muncă, organizarea activității de prevenire și protecție, etc. În cursul lunii noiembrie 2014, angajatorii au comunicat 5 evenimente soldate cu 4 cazuri de incapacitate temporară de muncă și un deces, iar după finalizarea cercetărilor aceste evenimente vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

În urma controalelor s-au dispus în total 273 de măsuri ferme pentru remedierea deficiențelor constatate. Inspectoratul Teritorial al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772
04.12.2014

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef